



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΝ

Στο πλαίσιο του διαγωνισμού που προκήρυξε ο Ροταριανός Όμιλος για το Βραβείο Εθελοντισμού Τ. Καρακάννα 2017, ομάδες μαθητών του σχολείου μας αποδέχτηκαν την πρόσκληση-πρόκληση για προσφορά και εθελοντισμό. Έτσι λοιπόν, τη **Δευτέρα 22/05/2017** τα παιδιά παρουσίασαν τις ιδέες τους ενώπιον τριμελούς κριτικής επιτροπής παρουσία και του Προέδρου του Ομίλου κ. Κώστα Βασιλείου.

Στο διαγωνισμό συμμετείχαν πέντε ομάδες και η κάθε μια παρουσίασε την ιδέα της για εθελοντική δράση μέσα από την οποία θα υπάρξει κοινωνική προσφορά.

Η πρώτη ομάδα με τίτλο «Ανθρωπιά» παρουσίασε τις ιδέες της για εθελοντική δράση σε συνεργασία με «Μη Κυβερνητικούς Οργανισμούς, Μικροί Εθελοντές και Περιβαλλοντικές Γέφυρες». Τα παιδιά θα συμμετέχουν σε διάφορες εκδηλώσεις και με τα χρήματα που θα μαζέψουν θα βοηθήσουν δυσπραγούντες συνανθρώπους μας.

Η δεύτερη ομάδα με τίτλο «Αλληλέγγυοι» πρότεινε ένα πρόγραμμα επισκέψεων σε άτομα τρίτης ηλικίας με σκοπό τη συντροφιά προς αυτά τα άτομα και την βοήθεια σε κάποιες ανάγκες.

Η τρίτη ομάδα με τίτλο «Together We Can» πρότεινε ένα ενημερωτικό πρόγραμμα για την ανακύκλωση ενώ η τέταρτη ομάδα πρότεινε την κατασκευή ταβλιού για τυφλούς συνανθρώπους μας με το σύστημα Μπράιγ (Braille).

Η τελευταία ομάδα με τίτλο «Ποδηλατώ με ασφάλεια» παρουσίασε τα σχέδιά της για τη δημιουργία ενός γιλέκου για ποδηλάτες πάνω στο οποίο θα είναι προσαρμοσμένες με ηλεκτρικό τρόπο ενδείξεις οδικής συμπεριφοράς (stop light, trafficator) με σκοπό να γίνονται ευκολότερα αντιληπτοί από τους διερχόμενους οδηγούς και να πετύχουν τη μεγαλύτερη δυνατή ασφάλεια.

Η Κριτική Επιτροπή χαιρέτισε τις προσπάθειες των παιδιών και αξιολογώντας τις ιδέες τους θα αναμένει την υλοποίησή τους. Ραντεβού λοιπόν την επόμενη χρονιά με πολλή όρεξη, δράση και κοινωνική προσφορά!!!

Συγχαρητήρια στους καθηγητές Μύρια Αγγελή, Γεωργία Χαραλάμπους, Κωνσταντίνο Χατζήπαπα, Νεκταρία Αθανασίου, Βαγγέλη Φούκα, Κυπρούλα Πολυκάρπου, Φωτεινή Λιγνού, Μαριαλένα Κρασιά, Διαμάντω Ζίζιρου και Έλενα Αριστείδου για την προθυμία τους να βοηθήσουν τα παιδιά.

